

新时代 新征程 新伟业

十三届县纪委三次全会召开

为高质量建设现代化太康提供坚强政治保障

本报讯(记者 张洪涛 通讯员 郭留艺)2月1日上午,中国共产党太康县第十三届纪律检查委员会第三次全体会议召开,全面贯彻党的二十大精神,深入贯彻中央、省、市、县全会精神,一以贯之深入推进全面从严治党,持之以恒营造风清气正的政治生态和良好发展环境,为全面建设社会主义现代化太康提供坚强政治保障。县委常委、太康县委书记皇甫立新出席会议并讲话。县长张峰出席会议。县委常委、县纪委书记、县监委主任张光耀主持会议,并代表县纪委监委作工作报告,对全县纪检监察工作进行系统总结和具体部署。

会议指出,2022年,县委坚持以党的政治建设为统领,以党建高质量推动发展高质量,以非常之举应对非常之事,政治监督更加精准,作风建设更加扎实,发展成果更加惠民,监督体系更加完善,全面从严治党成果日益显现,党内政治生态向好态势持续巩固,推动现代化太

康建设工作迈出了新步伐。会议强调,今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,是实施“十四五”规划承前启后的关键一年,更加需要发挥全面从严治党政治引领和政治保障作用。要坚定扛稳管党治党政治责任,坚持全面从严治党永远在路上,突出问题导向,狠抓重点任务,扎实做好全面从严治党各项工作,为高质量建设现代化太康提供政治、思想、组织、纪律保障。要坚定不移强化政治引领,确保“两个维护”落到实处。要进一步提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚持党的建设推进到哪里,全面从严治党体系就构建到哪里,使讲政治的要求从外部要求转化为内在主动。要持之以恒强化正风肃纪,推进作风建设常态化长效化。对享乐奢靡之风露头就打,坚决防反弹回潮、防隐形变异。常态化开展不担当不作为专项整治活动,持续纠治形式主义、官僚主义问题,坚决纠正贯彻党中央决策部署表态

调门高、口号喊得响、行动不落实等问题。聚焦群众急难愁盼问题,持续整治民生领域的腐败和作风问题,坚决肃清民生领域“微腐败”。要毫不松懈加强纪律建设,推动内化于心、外化于行。要强化日常教育,把党章和党规党纪教育结合起来,把正向引导和反面警示结合起来,把纪律教育和党性教育结合起来。要严格执行,坚持执纪必严、违纪必究,时刻绷紧纪律规矩这根弦。要强化政治巡察监督,始终坚持巡察工作的政治定位,坚持“巡政治”有机贯通,以高质量的巡察工作筑牢党的执政根基。要全面深化“三不腐”一体推进,打好攻坚战、持久战。要坚持重拳反腐,着力强化不敢腐的震慑;加强制度建设,着力扎紧不能腐的笼子;强化廉政教育,着力筑牢不想腐的思想防线,推动形成风清气爽的政治生态、规范健康的上下级关系、亲清统一的新型政商关系,让清廉成为出彩太康的显著标识。要多措并举激励担当作为,提振

干部干事创业精气神。要认真贯彻落实《太康县激励保护党员干部担当作为实施方案》,进一步健全完善容错免责会商工作机制,旗帜鲜明为担当者担当、对负责者负责,更大力度营造干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创的干事创业“四敢”氛围。会议强调,全县各级党组织要切实管党治党主体责任担当起来,把党的领导贯穿于纪检监察工作全过程、各方面,自觉接受监督,主动帮助解决实际问题。全县纪检监察机关要深入推进规范化、法治化、专业化建设,加大教育培训力度、严管严治力度,细化、规范日常管理,打造一支政治素质高、忠诚干净担当、业务能力强、敢于善于斗争的纪检监察铁军。广大纪检监察干部要加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,强化纪法意识、纪法思维、纪法素养,增强斗争本领,坚决做新时代党和人民的忠诚卫士。

太康与全省同步举行第七期“三个一批”重点项目集中开工仪式

铆足干劲开新局 奋力冲刺“开门红”

本报讯(记者 张洪涛 文/图)1月28日上午,太康与全省同步举行第七期“三个一批”重点项目集中开工仪式。市委常委、太康县委书记皇甫立新出席仪式并下达开工令。县长张峰致辞。县领导郭洪涛、李海涛、王霄灵、朱希炎、张新栋、邓昌锋、张大华、葛涛、姚华、徐启华、丁

明礼出席仪式。在此次活动中,太康集中开工重点项目30个。其中,制造业转型升级领域项目2个、现代服务业领域项目3个、基础设施领域项目18个、绿色低碳转型领域项目1个、民生社会事业领域项目6个。张峰在致辞中表示,此次重点

项目集中开工,不仅彰显了县委、县政府“全力拼经济、奋战开门红”的信心和决心,也展现了“项目为王、稳大盘”的良好态势,是推动太康高质量发展、提高群众幸福指数的具体行动。今年的重点项目建设时间紧、任务重、要求高,县委、县政府高度重视,人民群众热切期盼,各乡镇、

各部门要站在讲大局、促发展的战略高度,继续坚持“以项目牵动经济、以项目增强后劲、以项目促进发展”的思路,抓住当前施工黄金期,积极主动配合投资方和施工单位做好协调服务工作,千方百计为企业排忧解难、尽心竭力支持项目建设,推动全县经济社会更好更快发展。



“扫黄打非”宣传进景区 激浊扬清促和谐

本报讯(记者 张洪涛)近日,太康县以紫薇柿林休闲观光园第二届民俗文化节为契机,积极开展“扫黄打非”进景区宣传活动。活动中,工作人员通过发放宣传

资料、现场讲解等方式,向家长和孩子们、景区工作人员及经营户讲解开展“扫黄打非”工作的重要性,宣传“扫黄打非”相关知识、“黄”“非”的危害,向青少年普及文明上网知识等,号召大

家共同抵制各种低俗社会现象、清除“文化垃圾”,进一步促进景区发展、夯实基层文化阵地,合力打造健康、和谐、文明的社会文化环境。本次活动共发放“扫黄打非”宣传

资料500多份,为100多人次提供咨询服务,提高了群众鉴别有害信息的能力,增强了群众的自我保护意识,营造了清朗的社会文化环境和健康向上的节日文化氛围。

争做出彩太康人

邢帅猛:路遇火情挺身而出尽显军人本色

记者 张洪涛 通讯员 郭留艺

近日,太康县马头镇杨屯村的邢帅猛收到一封表扬信,看着信中的内容,几天前救火的场景不由得在他脑海中闪现。

今年26岁的邢帅猛是一名现役军人,2015年入伍,目前在中国人民解放军某部服役。今年1月26日(农历正月初五)16时许,在家休假的邢帅猛驾车路过马头镇曹屯村时,看到路边的一间秸秆储备厂失火了,便赶紧前去救火。“当时浓烟滚滚,四周围满了群众,但由于火势较大,没人敢上

前扑救。”邢帅猛说,他在部队学过救火知识,知道如何救火,便将车停靠在路边,下车去救火。“当时,我心里只有一个想法,赶紧救火,火不扑灭我不能离开”。

据目击者郭梦飞介绍,秸秆储备厂一开始着火面积较小,但由于当天风力较大,火势很快扩散开来。邢帅猛下车后,一边大声安排围观群众拨打119火警电话,一边组织几名年轻力壮的群众利用农田灌溉井和喷灌带救火。救火过程中,井水

浸湿了邢帅猛的衣服,他被冻得浑身哆嗦,双手麻木,几乎抓不住喷灌带。有人劝他休息一会儿,但被他婉言拒绝。

“我是一名军人,还是一名共产党员,紧急时刻无论如何也要挺住。”邢帅猛的话深深打动了在场的人,大家纷纷上前帮忙,火势很快被控制住。消防人员赶到后,邢帅猛主动要求加入消防救援队伍,协助消防人员救火。在消防人员、邢帅猛和现场群众的努力下,大火最终被扑灭。

“邢帅猛先期的奋勇扑救,对我们赶到后迅速扑灭大火起到了重要作用。”消防人员说。

邢帅猛奋不顾身救火的事迹很快传到了马头镇政府,镇领导非常重视,特意写了一封表扬信,并要求全镇干部群众向邢帅猛学习。“作为一名军人,我只是做了自己应该做的事情,没想到家乡领导给了我这么高的评价。回到部队,我会更加努力提高业务能力,报效国家,为家乡增光添彩。”邢帅猛说。

确保按照时间节点有序推动项目建设

本报讯(记者 张洪涛)2月1日,县长张峰主持召开县第二高级中学新建项目协调会。县委常委、主任王霄灵,县委常委、常务副县长邓昌锋等参加会议。

会议指出,县第二高级中学新建项目的实施,将推动中心城区教育资源布局优化调整,是办好人民满意教育的重要举措。相关部门要提高站位,压实责任,坚持把教育优先发展战略落到实处,做好各项筹备工作,确保按照时间节点有序推

动项目建设,奋力谱写太康教育高质量发展新篇章。

会议强调,相关部门要强化全方位要素保障,提高工作效率,进一步优化服务。要强化组织领导,明确责任分工,做好项目前期准备工作。要紧盯项目融资贷款工作,持续为项目做好融资融智服务,统筹整合资源力量,量身定制融资方案,全面解决项目运作中的资金问题,多渠道助力项目早日建成投入使用。

县自然资源局

消除安全隐患 筑牢安全“堤坝”

本报讯(记者 张洪涛 通讯员 王立平)春节期间,太康县自然资源局全力做好安全隐患排查,耕地保护、值班值守等工作,奋力筑牢安全“堤坝”。

绷紧节日“安全弦”。春节前,该局召开安全生产工作会议,安排部署相关工作,组织人员对易发多发地质灾害隐患点进行巡查,切实做好安全防范工作;对机关办公区域内的消防设施、电路管线等进行全面检查,坚决遏制安全事故发生。

严把耕地“安全门”。该局充分

利用外出务工人员返乡过节时机,积极宣传自然资源法律法规政策,使群众对农村乱占耕地建房“八不准”“六个严禁”等内容入脑入心。强化土地动态巡查和卫片执法检查,严厉打击春节期间乱占耕地、私挖盗采、私搭乱建等违法违规行为。

扣紧值班“安全阀”。该局坚持领导带班、值班督导和事故信息报告制度,畅通信息渠道,严格执行节日值班值守有关规定,有效应对节日期间的突发事件和重大事故,确保全县系统度过一个平安祥和的春节佳节。

县退役军人事务局

慰问立功现役军人 传递温暖和关怀

本报讯(记者 张洪涛 通讯员 陈伟尚)2月2日上午,太康县退役军人事务局工作人员到芝麻洼乡三寨行政村安乐亭村慰问荣立“三等功”的现役军人胡凯强及其家属。

当日,工作人员不仅为胡凯强及其家属送去慰问品,还向他们送上党和政府的关怀和祝愿,希望胡凯强的家属一如既往地支持胡凯强

在部队服役,鼓励胡凯强苦练军事本领,争取再立新功。同时,工作人员表示将进一步加强与军属的沟通联系,认真做好拥军优属工作,为军人安心服役解决后顾之忧。

此次活动让军人放心、军属暖心,增强了军人、军属的荣誉感和自豪感,切实把“让军人成为全社会尊崇的职业”落到了实处。

老家镇

举办军事模型展 丰富青少年寒假生活

本报讯(记者 张洪涛 通讯员 王磊)为加强国防教育、丰富辖区青少年的寒假生活,春节期间,太康县老家镇在刘寨印象园举办了军事模型展。

在此次军事模型展上,神舟飞

船模型、人造卫星模型、各种火箭模型、大炮模型、战斗机模型、直升机模型、坦克模型和装甲车模型等集中亮相,吸引1000多人次前来观看,进一步激发了青少年的爱国主义热情,受到了群众一致好评。

毛庄镇

服务企业当“红娘” 架起招工“连心桥”

本报讯(记者 张洪涛 通讯员 李豪)为帮助企业招工,近日,太康县毛庄镇紧盯春节期间返乡群众,内外并举抓招工,线上线下抓招工,部门联动抓招工,域内域外抓招工,一对一、点对点、面对面为辖区群众送岗位、送信息、送培训,营造了“就业一人、幸福一家”的浓厚氛围。

同时,该镇还实行“党建招工、亲情招工、以工招工、以工带工”,根

据年龄、身体状况、有无工作经验等,把意向群众划分为不同用工类型,精准推送企业用人需求、岗位类别、薪资待遇等招工信息,搭建起群众就业和企业用工“连心桥”,确保辖区群众“好就业、就好业”。

截至目前,毛庄镇已有200多人次进入明正食品、银鑫棉业、欧企德服饰、四通锅炉等企业参观,56人现场签订劳动合同。



连日来,太康县退役军人事务局积极组织各乡镇退役军人服务站收集辖区退役军人就业需求信息,了解退役军人就业意愿,联系动员各军创企业和退役军人参加“春风行动”招聘会,营造了浓厚的就业创业氛围。图为招聘会现场。记者 张洪涛 摄